



پٹنہ: جے آر ایف، نیٹ طلباء و طالبات کے الوداعی تقریب سے خطاب کرتے شجرہ صدر اردو پی یو پی فیسر جاوید حیات

5

متفرقات

فارقیتظیم
FAROOQUI TANZEEM

علی عہدوں پر فائز ہونے کیلئے نیٹ کی تیاری مستحسن قدم: جاوید حیات

انجمن ترقی اردو بہار میں نیٹ، جے آر ایف طلباء و طالبات کو الوداعی

ہو تو فراغت سے کام کریں ساتھ ہی اللہ والے نہیں، اس لئے کہ انسان کے اندر دو طرح کی توانائی ہوتی ہے ایک احساس اور دوسرا جس کا احساس نہ ہوتی ان کے اندر خود بخود وہ طاقت آجاتی ہے۔ اس کے علاوہ اہل سرنے نیک خواہشات کا اظہار کرتے ہوئے بچوں کو دعاؤں سے نوازا۔ نظامت کے فرائض انجام دیتے ہوئے محمد اسلم نے کہا کہ اسی انجمن کے اعاطہ سے 2012 میں نیٹ کا کلاس کیا اور کامیابی ملی۔ ساتھ ہی ساتھ اسی کا شہرہ ہے کہ مجھے فیلوشپ ملا اس کے لئے میں انجمن ترقی اردو بہار کے سکریٹری عبدالقیوم انصاری، پروفیسر صفدر امام قادری اور اہل سرکا بہت بہت ممنون دیکھو ہوں۔ اس موقع پر کثیر تعداد میں طلباء و طالبات نے شرکت کی۔

تاری کر کے نیٹ رے آر ایف کو الیغائی کریں اس لئے کہ فی الوقت پروفیسر اور کچھ کر کے نیٹ کا ہونا لازمی ہے اور یہی علم ہے جو کھوئے ہوئے سرمایہ کی بازیابی کیلئے ہے۔ چنانچہ اس کے لئے مہم ارادہ کی ضرورت ہے۔ پروفیسر صفدر امام قادری نے اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے طلباء و طالبات کو بتایا کہ جن کے اندر کچھ کرنے کا شوق و جذبہ ان کے لئے کم وقت بھی بہت ہے۔ اسی کم وقت میں محنت کے ساتھ وہ اپنے مقام کو حاصل کرنے میں کامیاب ہو سکتے ہیں۔ اردو اکیڈمی کے سکریٹری مشتاق احمد نوری نے بھی اظہار خیال کیا اور کہا کہ اپنے اندر خود اعتمادی پیدا کریں۔ ساتھ ہی ساتھ ویسے سوالات جس میں اب تذبذب کے شکار

تاثرات پیش کر کے کیا۔ الوداعی تقریب سے شجرہ نضیف ہسٹری پٹنہ یونیورسٹی پروفیسر محمد سعید عالم نے بھی اظہار خیال کیا۔ انہوں نے کہا کہ انجمن ترقی اردو کی جانب سے اردو کے فروغ کے تئیں نیٹ رے آر ایف کو چنگ چلایا جانا ایک بہتر قدم ہے۔ انہوں نے کہا کہ عبدالقیوم انصاری خاموشی کے ساتھ تحریک چلانے میں یقین رکھتے ہیں۔ وہ کسی کے اوپر اہلی اٹھانا نہیں جانتے۔ صدر شجرہ اردو پٹنہ یونیورسٹی پروفیسر ڈاکٹر جاوید حیات نے اپنے صدارتی خطبہ میں طلباء و طالبات کو پہلے دعاؤں سے نوازا اور انہوں نے کہا کہ آپ نے تو ایم اے کی ڈگری حاصل کر لی ہے اہلی عہدوں پر فائز ہونے کے لئے آپ کا یہ مستحسن قدم ہے۔ آپ بہتر سے بہتر

اب تک سینکڑوں کی تعداد میں طلباء و طالبات نیٹ رے آر ایف امتحان میں کامیاب ہوئے ساتھ ہی کئی یونیورسٹی میں اپنے تحقیقی کاموں سے جڑ گئے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ یہاں ماہر اساتذہ کے ذریعہ تربیت دی جاتی ہے۔ یہاں طلباء و طالبات ڈسپلین کے دائرے میں تربیت حاصل کرتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ پروفیسر صفدر امام قادری سابق صدر شجرہ اردو کالج آف کامرس کے ساتھ مل کر اس کارڈوں کو آگے بڑھایا۔ فی الوقت پروفیسر صفدر امام قادری، محمد اسلم (سینئر ریسرچ فیلو) اہل سر کے ساتھ ساتھ دیگر اساتذہ کے ذریعہ خدمات انجام دیا جا رہا ہے۔ اس دو ماہ کی تربیت سے طلباء و طالبات کافی مطمئن نظر آئے۔ اس کا اظہار خیال بھی خود طلباء و طالبات نے اپنے

پٹنہ (اسٹاف رپورٹر) طلباء و طالبات فی زندگی میں دو باتوں کا ضرور خیال رکھیں۔ اپنی صفت و صمیمیت کی حفاظت ضرور کریں اس لئے کہ عورت کا حسن پردہ ہے۔ اس طرح طلباء بھی تہذیب و تمدن میں رہ کر عیاری تعلیم حاصل کریں، اور اپنے خاندان سماج، قوم کا نام روشن کریں ساتھ ہی ساتھ اپنی خدمات سے ملک کا بھی نام روشن کریں۔ مذکورہ باتوں کا اظہار خیال عبدالقیوم انصاری سکریٹری انجمن ترقی اردو بہار نے NET/JRF کی تربیت حاصل کر رہے طلباء و طالبات سے الوداعی پروگرام میں کیا۔ انہوں نے کہا کہ نیٹ رے آر ایف کی تیاری آج سے نہیں بلکہ 2010 سے ہی انجمن ترقی اردو کے اعاطہ میں کرانی جارہی ہے۔ انجمن سے